



С 6 по 27 декабря – замечательная возможность для всех читателей, кто задержал книги, вернуть их в библиотеку.

Друзья, если вы или ваши родственники и знакомые по каким-либо причинам не смогли вовремя вернуть взятые у нас книги или журналы, просим вас посетить библиотеку в эти дни. Если вы обнаружили у себя «осевшие» книги из библиотеки, которые вы давно прочитали, и которые без надобности занимают место на вашей книжной полке, рекомендуем как можно скорее воспользоваться появившейся возможностью их сдать. Библиотека будет также признательна, если вы принесёте случайно оказавшиеся у вас библиотечные книги, взятые другими читателями. Утерянные книги вы сможете заменить равноценными. Библиотечные работники будут признательны всем, кто откликнется и сдаст задержанные книги, ведь их ждут другие читатели.

Встретим Новый год без долгов и с хорошим настроением!